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Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас на стенд НПО «Аконит» на выставке «Рудник Урала-2021» в Екатеринбурге. 
Это крупнейшая на Урале выставка технологий, оборудования и спецтехники для добычи и обогащения руд и минералов. Она пройдет с 23 по 25 ноября в «Екатеринбург-ЭКСПО». 

В выставке примут участие более 90 компаний из 55 городов России, Беларуси, Казахстана, Чехии и Германии. Ее участники презентуют новейшие технологии и собственные разработки для отрытых и закрытых горных работ. 
В рамках выставки состоится XI международная научно-практическая конференция «Рудник будущего», где обсудят перспективные ресурсы полезных ископаемых Урала, актуальные проблемы совместной разработки калийных и нефтяных месторождений, горные машины и транспортные системы, технологические процессы и оборудование современных обогатительных фабрик. Специалисты НПО «Аконит» примут участие в работе конференции и представят доклад, посвященный особенностям проектирования и изготовления оборудования для ДДК (дробильно-доставочных комплексов) в составе горнодобывающих и горно-обогатительных фабрик. 
На стенде компании можно будет более подробно узнать о технических решениях, которые разработаны НПО «Аконит» для предприятий горнодобывающей отрасли. НПО «Аконит» является ведущим современным проектировщиком и производителем конвейерного транспорта с опытом строительства объектов «под ключ» (EPC-контракт). Также мы расскажем о нашем производстве: современной линии автоматизированного производства роликов (ЛАПР), машиностроительном заводе по производству барабанов и комплектующих (РАЗУМ), оснащенном 5- координатными станками DMG Mori. Вы сможете узнать о наших новых реализованных проектах по транспортировке насыпных грузов и организации складского хранения на мировом рынке. 
Участие в выставке и конференции бесплатное, но требует обязательной предварительной регистрации на сайте организаторов. Посещение выставки организовано с соблюдением всех противоэпидемических мер.

Адрес: г. Екатеринбург, Бульвар, 2, «Екатеринбург-ЭКСПО»  стенд номер F2,

Договориться о встрече на выставке 

по тел.: +7 (981) 423-90-26 или почта: marketing@npoakonit.ru


До встречи в Екатеринбурге!
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